

ПРОЕКТ АКАДЕМИИ

(ВАРИАНТ ДЛЯ ОБСУЖДЕНИЯ)

Алматы 6 октября 2018

собрание по организации рабочей группы для реализации проекта «Международная академия по клинической нейрофизиологии». Проект будет копировать методологию и структуру VIREPA. С одним нюансом: в рамках Академии будет развиваться обучение не только ЭЭГ в эпилептологии, но и все методики нейрофизиологии, включая **количественную ЭЭГ, вызванные потенциалы, МЭГ,** нейрофизиологию критических состояний, ЭМГ и так далее.

В связи с этим в структуре Академии будет несколько факультетов: ЭЭГ (ээг в эпилептологии, ээг в нейропсихологии, ээг в неонатологии), ЭМГ, ВП, МЭГ, факультет нейрофизиология критических состояний, факультет нейрофизиология и функциональная МРТ, факультет транскраниальной магнитная стимуляции.

Занятия будут как междисциплинарные, которые содержат материалы всех или нескольких факультетов, так и сугубо специализированные, как, например, отдельно цикл ээг в неонатологии или ТМС.

Состав преподавателей: исключительно физические лица. Введение в преподавательский состав осуществляется голосованием Кафедры, после предоставления заявки и обоснования претендентом.

В состав Академии не могут входить Институты, университеты, профессиональные объединения целиком.

Оплата преподавателям осуществляется по индивидуальным ставкам, определяемым самим спикером, с учетом местных условий с одобрения совета директоров.

Форма собственности: Общественная
организация

Форма обучения заочная плюс вебинары. А так же возможное проведение он лайн мастер классов с использованием научно-клинических баз Академии.

Научно-клиническая база: медицинское учреждение, оснащенное той или иной аппаратурой для проведения мастер классов, семинаров и других форм обучения. Договор о предоставлении клинической базой услуг оговаривается в каждом отдельном случае индивидуально. Форма сотрудничества: бесплатная и платная. При бесплатной форме возможна компенсация в виде предоставления льгот на обучение персоналу данной клиники.

Орган управления и его финансирование.

Цели и задачи расходной части бюджета.

В структуру управления внести «Ректорат», который не будет получать зарплату. Из числа «ректората» сроком на один год будет избран

Председатель, также на общественных началах. Они будут решать стратегические задачи, и намечать пути развития.

Рабочим органом сделать «Секретариат». Секретариат будет состоять из ответственных секретарей от каждой страны.

Финансирование этих секретарей идет за счет местного бюджета. Они являются, возможно, освобожденными должностями и их задача претворять в реальность все стратегические планы Академии.

Для координации движений раз в год необходимо выбирать из числа Секретарей – Ответственного секретаря Академии. Вернее назначать по кругу. Для реализации глобальных планов необходим межгосударственный фонд. Поэтому нужно разработать устав этого фонда и размер отчислений.

Использования средств фонда будет осуществляться с одобрения всех членов Ректората. Главный бухгалтер находится в стране в которой зарегистрирована Общественная организация. В каждой стране имеется доверенный бухгалтер с правом контролировать и ревизовать деятельность главного бухгалтера.

Главный бухгалтер оплачивается по средней ставе страны резидентом которой он является. Размер утверждается Ректоратом.

Программы обучения составляются отдельно каждым заведующим кафедрой. С одобрением 100% сотрудников кафедры.

Взаимоотношения с фирмами и спонсорами: Академия приветствует поддержку фирм производителей аппаратуры и фарм. препаратов.

Но, не занимается рекламой и лоббированием этих фирм и их продукции.

Учитывая статус Академии, она может выдавать сертификат соответствия аппаратуры мировым стандартам. Для прохождения процедуры сертификации будет разработан специальный протокол с участием всех заинтересованных лиц.

Язык преподавания: базовый русский и английский, другие – по мере необходимости и возможности.

Выдаваемый документ после окончания цикла и аттестации курсантов:

Международный сертификат. Форма Сертификата принимается на общем собрании.

Подписи под сертификатом ставят все, кто участвовал в учебном процессе.

И Ректорат Академии